

Az Erasmus+ Mobilitási Program keretében 2016 őszén tanulmányúton vettünk részt Salzburgban. Az egy hét szakmai kirándulás során betekintést nyertünk egy turisztikai, vendéglátó magániskola oktatási rendszerébe, szakmai és gyakorlati tevékenységébe, a diákok és a pedagógusok hétköznapi életébe.

Megtapasztaltuk, hogy milyen előnyei vannak a duális szakképesítésnek, mennyire hasznos a tanulóknak, ha nemcsak az iskola falain belül vesznek részt gyakorlati órákon, hanem több, egymással szoros kapcsolatban álló szakmai oktatást végző cégnél is használhatják a megszerzett tudásukat. Az elméleti oktatásban nagy hangsúlyt fektet az iskola az egyes tantárgyak összefüggéseire és kapcsolódási pontjaira más tantárgyakhoz így a gyerekek az egyes szakmákat komplexen is megismerhetik. Könnyebb átlátniuk, hogy a tantárgyak nem különálló egységek, hanem egy szakma része. Ez az egyik alapelve a tanórák keretén belül a gyakorlati óráknak.

Talán az egyik, leginkább kiemelkedő gyakorlati helyként magát az iskolát lehetne megemlítenünk. Nagy csodálatunkra a diákok nem csak az iskolapadban, hanem az iskola mindennapi életében gyakorolják az általuk választott szakmát. Így az alsóbb évesek a menzán főznek, felszolgálnak, valamint az iskola által üzemeltetett utazási irodában szerveznek kirándulásokat. A feladatok heti rendszerességgel váltakoznak, így mindenkire sor kerül az alapanyag rendelésnél, a menüsor összeállításánál, az étel elkészítésénél, a tálalásnál és természetesen a felszolgálásnál is. Több külső gyakorlati helyet is meglátogattunk, mint például egy rendezvényszervezéssel foglalkozó céget, ahol a felsőbb éves tanulók az egész év során kapnak munkát. Nemcsak esküvőkön szolgálhatnak fel, hanem megismerhetik a különféle partik rendezésének szépségeit is. Mint például koktélparti vagy állófogadás, melyek során több híres emberrel is találkozhatnak akár.

A diákok elmondása és rövid látogatásunk során gyűjtött tapasztalatok alapján elmondhatjuk ez a szakképzési rendszer ötvözve a magániskola szigorú kereteivel jól felkészült, nagy szakmai tudással rendelkező diákokat képez, akik a világ számos pontján megállják a helyüket az Usától Ausztráliáig.

A rövidnek tűnő, de mégis tartalmas utunk során maradt egy kis időnk a város és a környék megismerésére is és hasznos tapasztalatokkal tértünk haza, amelyek reményeink szerint hamarosan itthon is kamatoztatni tudunk majd.

Peregi Adrienn